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slovo starosty

Vážení a milí spoluobčané,
přelom července a srpna je tradičně vrcholem léta a jako se obecně říká „sv. Anna – chladna 

z rána“, platí v Malenovicích, že o pouti se nad Lysou „objeví první sněžný mrak“. No, snad to 
nebude tak divoké, i když při výkyvech letošního počasí by vlastně ani nebylo divu…

Doufejme ale, že sněžit a ani pršet nebude především poslední prázdninovou sobotu. Po vy-
dařeném loňském prvním ročníku máme totiž právě na tento termín – 30. srpna naplánován 
Den obce. Na  hřišti a  přilehlých prostorách u  Obecního domu se budou opět prezentovat 
všechny spolky a organizace působící v Malenovicích. Ti sportovně naladění z vás se mohou 
zapojit do turnaje v nohejbalu a všichni se můžeme těšit na pestrý hudební program a samo-
zřejmě bohaté občerstvení – myslivecký guláš, hasičské placky, pivo, nealko, míchané nápoje 
a spoustu dalších dobrot a lákadel.

Jednou ze zásadních institucí, které v rámci Malenovic působí, je již řadu let Centrum volné-
ho času U Rosničky. A protože na pozici vedoucí centra dochází právě nyní v srpnu ke změně, 
rád bych na  tomto místě využil příležitosti poděkovat paní Blance Dužíkové za všechnu její 
kreativní, obětavou a naplno odvedenou práci ať už v kurzech, tvořivých dílnách nebo na vý-
letech či táborech. Současně bych jí chtěl popřát spoustu úspěchů v nové práci, ve  studiu 
i v osobním životě. 

Na místo vedoucí centra nastupuje, nebo se přesněji řečeno po několika letech vrací, paní 
Miluška Plevová a  já věřím, že vše i  nadále poběží perfektně, to dobré a  fungující zůstane 
a dočkáme se i nějakých zajímavých novinek a inovací.

Dětem přeji, ať jim ta druhá půlka prázdnin neubíhá příliš rychle. A Vám všem pohodový 
a prosluněný srpen! 

� Pavel Kuběna, starosta obce

informace obecního úřadu
• Obec Malenovice jako každoročně zajišťuje 
pravidelnou kontrolu a čištění komínů. Letos 
proběhne kontrola ve dnech 25. a 26. srpna. 
Kontrolu a čištění komínů provede firma SI-
KORA LUDĚK – KOMINICTVÍ. Ceník služeb: 
komín na tuhá paliva: 500 Kč / komín na plyn: 
400 Kč 
Zájemci o  tuto službu se mohou přihlá-
sit na  obecním úřadě telefonicky na  čísle 
558 675 014 nebo e-mailem na adrese poda-
telna@malenovice.eu

• Den obce je letos plánován na  poslední 
prázdninovou sobotu, tedy 30. srpna. Těšit 

se můžete na  prezentaci všech spolků pů-
sobících v obci, turnaj v nohejbalu, hudební 
produkci i bohaté občerstvení.

• Upozorňujeme občany na  množící se pří-
pady výskytu podezřelých osob – „tipařů“ 
v obci i okolí. Doporučujeme důsledně zamy-
kat a  nenechávat cenné věci v  zahradách. 
Buďte, prosím, všímaví a  v  případě potřeby 
kontaktujte Policii ČR.

• 21. zasedání Zastupitelstva obce Malenovi-
ce se koná 10. září od 18.00 v sále Obecního 
domu v Malenovicích.

CVČ U Rosničky informuje
Milé děti, milí rodiče,
polovina prázdnin je 

za  námi a  s  ní i  polovina 
táborů v  Rosničce. V  čer-
venci se uskutečnily tábory 
B5, tanečně-dramatický, 

tábor pro předškoláčky, přespávací turisťák 
na chatě Severka a tematický tábor Beskyde, 

Beskyde. Program všech táborů byl pestrý, 
edukační a zábavný, děti byly spokojené a to 
je to nejhlavnější.

V  srpnu jsou připraveny tábory sportovní, 
klučičí zážitkový a holčičí kreativní. O tom, jak 
se děti měly, více v příštím čísle.

Přeji všem krásnou a  pohodovou druhou 
polovinu prázdnin. � Blanka

V  neděli 20. července krátce po  poledni 
došlo k  požáru kontejnerů na  tříděný odpad 
na separačním místě u Šikýřů. Oheň byl s nej-
větší pravděpodobností založen úmyslně, snad 
odhozením nedopalku do kontejneru na papír. 
Odtud se následně rozšířil na sousední kontej-

ner na sklo. Podrobné okolnosti šetří příslušné 
orgány Policie ČR a HZS.

Likvidace požáru se zúčastnili jak hasiči z vý-
jezdové jednotky Malenovické JSDH, tak profesi-
onálové z Frýdku-Místku. Zamezit dalšímu šíření 
ohně pomohli rovněž starosta obce spolu s p. Ši-

kýřem, kteří ještě před příjezdem hasičů odsunuli 
do bezpečné vzdálenosti ostatní kontejnery.

Vše se nakonec obešlo bez větších škod či zra-
nění – naštěstí se oheň nerozšířil na okolní stromy 
ani na elektrické vedení. Přesto je celý případ va-
rováním a výzvou k opatrnosti a pozornosti.

Požár kontejnerů na tříděný odpad


